
VOICE回答結果報告書

回答者数：

63人

設問と回答結果： ※Q1-Q4の属性情報(性別・年齢・居住地など)については割愛

西新宿 Smart City WEEK 2022の効果検証アンケート

期間：

2022年2月1日~2022年2月6日

回答結果の反映方法：

西新宿スマートシティ協議会の広報・巻き込み活動に反映

回答結果の反映予定時期：

令和4年度以降
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Q5：「西新宿 Smart City WEEK 2022」の取組について、当て
はまるものを複数選択してください

Q6：「西新宿 Smart City WEEK 2022」の感想として、当てはま
るものを複数選択してください

期間中、いずれか

の取組を体感・視

聴・使用した

知っていた ホームページに

アクセスした

知らなかった

西新宿のスマー

トシティに関す

る取組に参加し

たくなった

西新宿のスマート

シティに関する取

組を誰かに紹介し

たくなった

西新宿のスマート

シティについて理

解が深まった

特に興味をひく

取組はなかった

*イベントを認知している人が対象

47票

36票
28票

16票

37票

26票
22票

4票

「西新宿 Smart City WEEK 2022」の認知度やそれによる行動の
変化を検証するためアンケートを実施

西新宿スマートシテイ協議会
https://smartcity-nishishinjuku.jp/
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西新宿スマートシテイ協議会
https://smartcity-nishishinjuku.jp/

Q7： 1/23にオンライン配信した「クロストーク～未来の西新
宿ってどんな街？～」について、当てはまるものを一つ選択して
ください

Q8：「クロストーク～未来の西新宿ってどんな街？～」の感想
として、当てはまるものを複数選択してください

Q9：「クロストーク～未来の西新宿ってどんな街？～」
の評価について、当てはまるものを一つ選択してください

特に興味をひく

取組はなかった

西新宿のスマー

トシティに関す

る取組に参加し

たくなった

西新宿のスマート

シティについて理

解が深まった

西新宿のスマート

シティに関する取

組を誰かに紹介し

たくなった

29票

22票
19票

1票

視聴した

知らなかった

知っていたが、視聴していない

12人

17人

34人

満足している

やや満足している

どちらでもない

満足していない

18人13人

2人
１人 * クロストークを視聴している人が対象

* クロストークを視聴している人が対象


